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Με το να ελευθερωθείτε από τη συνειδητότητα σώματος σε ένα δευτερόλεπτο

και να βιώσετε το στάδιο της ελευθέρωσης εν ζωή, μπορείτε να γίνετε ένας

κύριος Χορηγός της ελευθέρωσης και της ελευθέρωσης εν ζωή.

Σήμερα, ο ΜπαπΝτάντα κοιτάζει τα τυχερά και αγαπημένα παιδιά από παντού. Κάθε ένα παιδί είναι
βυθισμένο στην αγάπη. Αυτή η Θεϊκή αγάπη είναι πνευματική αγάπη. Αυτή η αγάπη είναι που σας έκανε
παιδιά να ανήκετε στον Πατέρα. Είναι η αγάπη που σας έκανε εύκολα νικηφόρους. Σήμερα, από την άμριτ
βέλα, κάθε παιδί στόλιζε τον Πατέρα με μια γιρλάντα αγάπης, γιατί καθένας από εσάς παιδιά ξέρει τι μπορεί
να σας κάνει η αγάπη του Θεού, από αυτό που ήσασταν. Η εμπειρία της αγάπης είναι τέτοια, που σας κάνει
κύριο πολλών θεϊκών θησαυρών και ο Πατέρας έχει δώσει σε όλα εσάς τα παιδιά το χρυσό κλειδί για όλους
τους Θεϊκούς θησαυρούς. Ξέρετε ποιο είναι το χρυσό κλειδί, έτσι δεν είναι; Αυτό το χρυσό κλειδί είναι το
«Μπάμπα μου». Αμέσως μόλις πείτε «Μπάμπα μου», διεκδικείτε ένα δικαίωμα σε όλους τους θησαυρούς.
Έχετε πλήρες δικαίωμα σε όλα τα επιτεύγματα. Γίνεστε δυνατοί με όλες τις δυνάμεις. Γίνεστε κυρίαρχες
παντοδύναμες ψυχές. Ποιο τραγούδι αναδύεται στις καρδιές τόσο ολοκληρωμένων ψυχών; «Δεν λείπει
τίποτα από το θησαυροφυλάκιο εμάς των Μπράμινς».

Σήμερα ονομάζεται η ημέρα της ενθύμησης. Σήμερα, όλα τα παιδιά θυμούνται ιδιαίτερα τον Άντι Ντεβ
Πατέρα Μπράμα, πολύ περισσότερο. Ο πατέρας Μπράμα χαίρεται που βλέπει εσάς τα Μπράμιν παιδιά.
Γιατί; Κάθε παιδί Μπράμιν είναι ένα τυχερό παιδί στο εκατομμύριο. Ξέρετε την τύχη σας, έτσι δεν είναι; Ο
ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που βλέπει ένα αστέρι της τύχης να λάμπει στο μέτωπο κάθε παιδιού.
Αυτή τη μέρα της ενθύμησης, ο ΜπαπΝτάντα πρόσφερε ειδικά το στέμμα της ευθύνης της παγκόσμιας
υπηρεσίας σε εσάς τα παιδιά. Έτσι, αυτή η ημέρα της ενθύμησης είναι η ημέρα της στέψης εσάς των
παιδιών. Είναι η μέρα ειδικά για να κληροδοτήσει στα παιδιά τις δυνάμεις της διαθήκης στη σωματική
μορφή. Είναι η μέρα για να μπει σε πρακτική μορφή η φράση, «Ο γιος δείχνει τον Πατέρα». Βλέποντας τα
παιδιά να γίνονται όργανα και να κάνουν αλτρουιστική παγκόσμια υπηρεσία, ο ΜπαπΝτάντα είναι
ευχαριστημένος. Όντας Καρανκαραβανχάρ, ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται να βλέπει κάθε βήμα των παιδιών
καρανχάρ, επειδή η κύρια βάση της επιτυχίας στην υπηρεσία είναι: "Ο Καραβανχάρ Πατέρας κάνει εμένα,
μια ψυχή καρανχάρ, να το κάνω. Εγώ, αυτή η ψυχή, είμαι ένα όργανο." Κι αυτό γιατί, με την αίσθηση ότι
είστε ένα όργανο, έχετε αυτόματα το στάδιο της ταπεινότητας. Η συνειδητότητα του «εγώ» που σας φέρνει
στη συνειδητότητα σώματος, τελειώνει αυτόματα με την αίσθηση ότι είστε όργανο. Σε αυτή τη Μπράμιν
ζωή, είναι αυτή η συνειδητότητα σώματος του «εγώ», που δημιουργεί το μεγαλύτερο εμπόδιο. Όταν βιώνετε
ότι «ο Καραβανχάρ με κάνει να το κάνω και εγώ, ο καρανχάρ, ένα όργανο, το κάνω», θα ελευθερωθείτε
εύκολα από τη συνειδητότητα του σώματος και θα βιώσετε επίσης την ευχαρίστηση του σταδίου της
ελευθέρωσης εν ζωή. Πρόκειται να λάβετε την ελευθέρωση εν ζωή στο μέλλον ούτως ή άλλως, αλλά τώρα,
στην εποχή της συμβολής, η αλόκικ ευδαιμονία της εποχής της συμβολής είναι πραγματικά αλόκικ. Για
παράδειγμα, είδατε τον πατέρα Μπράμα: ενώ εκτελούσε πράξεις, ήταν πέρα από κάθε δεσμό της δράσης.
Στη ζωή ήταν σαν λωτός, απροσκόλλητος και γεμάτος αγάπη. Ενώ είχε μια τόσο τεράστια ευθύνη μιας
μεγάλης ζωντανής οικογένειας, να σας κάνει γιόγκις και μετά να σας κάνει αγγέλους και μετά θεότητες,
παρέμεινε ένας ανέμελος αυτοκράτορας. Αυτό ονομάζεται το στάδιο της ελευθέρωσης εν ζωή. Γι' αυτό, στο
μονοπάτι της λατρείας, δείχνουν έναν λωτό ως κάθισμα του Μπράμα. Τον έδειξαν καθισμένο πάνω σε έναν
λωτό. Έτσι, όλα εσείς τα παιδιά θα πρέπει να βιώσετε την ελευθέρωση εν ζωή στην εποχή της συμβολής.
Είναι μόνο αυτή την εποχή που λαμβάνετε την κληρονομιά της ελευθέρωσης και της ελευθέρωσης εν ζωή



από τον ΜπαπΝτάντα. Είναι αυτή την εποχή που πρέπει να γίνετε κύριοι χορηγοί της ελευθέρωσης και της
ελευθέρωσης εν ζωή. Έχετε γίνει αυτό και πρέπει να γίνετε αυτό. Ο τρόπος για να γίνετε ένας Χορηγός της
ελευθέρωσης και της ελευθέρωσης εν ζωή, είναι να ελευθερωθείτε από τη συνειδητότητα του σώματος σε
ένα δευτερόλεπτο. Αυτή η πρακτική είναι πλέον απαραίτητη. Πρέπει να έχετε τόση δύναμη ελέγχου πάνω
στο νου σας, όση έχετε στα φυσικά σας όργανα, όπως τα χέρια και τα πόδια σας, όσο και όποτε θέλετε.
Παίρνει χρόνο αυτό; Εάν σκεφτείτε ότι πρέπει να σηκώσετε το χέρι σας, θα χρειαστεί λίγος χρόνος;
Μπορείτε να το κάνετε αυτό, έτσι δεν είναι; Αν ο ΜπαπΝτάντα σας ζητούσε να σηκώσετε τα χέρια σας
τώρα, θα το κάνατε, έτσι δεν είναι; Μην το κάνετε τώρα, αλλά θα μπορούσατε να το κάνετε. Με τον ίδιο
τρόπο, πρέπει να υπάρχει τόσος πολύς έλεγχος στο νου σας, ώστε να μπορείτε να τον συγκεντρώνετε όπου
θέλετε. Αν και είναι πιο αιθέριος από τα χέρια και τα πόδια σας, εξακολουθεί να είναι δικός σας, έτσι δεν
είναι; Λέτε «ο νους μου», έτσι δεν είναι; Δεν λέτε «ο νους σου». Έτσι, όπως κρατάτε τα φυσικά σας όργανα
υπό τον έλεγχό σας, με τον ίδιο τρόπο, ο νους, η διάνοια και οι σανσκάρας σας πρέπει να είναι υπό τον
έλεγχό σας, γιατί μόνο τότε θα ονομαστείτε νούμερο ένα νικήτρια ψυχή. Οι επιστήμονες μπορούν να
ταξιδέψουν μόνο σε αυτόν τον κόσμο με τους πυραύλους και τους άλλους εξοπλισμούς τους και το πολύ που
μπορούν να φτάσουν είναι στους άλλους πλανήτες. Ωστόσο, εσείς οι Μπράμιν ψυχές μπορείτε να φτάσετε
στους τρεις κόσμους. Μέσα σε ένα δευτερόλεπτο, μπορείτε να πάτε στη αιθέρια περιοχή, στον ασώματο
κόσμο και τουλάχιστον στον σωματικό κόσμο στο Μάντουμπαν, έτσι δεν είναι; Αν διατάξετε το νου σας να
πάει στο Μάντουμπαν, σε ένα δευτερόλεπτο, μπορείτε να το κάνετε; Πηγαίνετε εκεί με το νου σας, όχι το
σώμα σας, αλλά με το νου σας. Αν του δώσετε αυτή τη διαταγή: «Πρέπει να πας στην αιθέρια περιοχή ή
στον ασώματο κόσμο», θα μπορείτε να κάνετε το νου σας να πάει όπου θέλετε μέσα σε ένα δευτερόλεπτο;
Έχετε αυτή την πρακτική; Υπάρχει πλέον μεγαλύτερη ανάγκη για αυτή την πρακτική. Ο ΜπαπΝτάντα έχει
δει ότι το εξασκείτε αυτό, αλλά τώρα πρέπει να δοθεί μεγαλύτερη προσοχή στο να συγκεντρώνεστε όποτε
και για όσο καιρό θέλετε, να γίνεστε ακλόνητοι και να μην έχετε καμία αναταραχή. Υπάρχει το ρητό, «αυτοί
που κατακτούν το νου τους, κατακτούν τον κόσμο», αλλά ακόμα και τώρα ο νους εξακολουθεί μερικές
φορές να σας εξαπατά.

Έτσι, σήμερα, την ημέρα της δύναμης, ο ΜπαπΝτάντα εφιστά ιδιαίτερα την προσοχή σας σε αυτή τη
δύναμη. Ω αυτοκυρίαρχα παιδιά, ελέγξτε τώρα αυτήν την πρακτική, ενώ περπατάτε και κινείστε, γιατί,
σύμφωνα με την εποχή, θα δείτε τώρα πολλά παιχνίδια πραγμάτων που θα συμβαίνουν ξαφνικά. Η δύναμη
της συγκέντρωσης είναι απαραίτητη για αυτό. Με τη δύναμη της συγκέντρωσης μπορείτε εύκολα να
αναπτύξετε τη δύναμη της αποφασιστικότητας και η αποφασιστικότητά σας, σας δίνει αυτόματα τη
δυνατότητα να επιτύχετε. Έτσι, ειδικά την ημέρα της δύναμης, δώστε ιδιαίτερη προσοχή στην εξάσκηση
αυτής της δύναμης. Γι' αυτό λένε και στο μονοπάτι της λατρείας: «Εκείνοι των οποίων νικιέται ο νους,
νικιούνται από τον κόσμο, ενώ εκείνοι των οποίων ο νους νικάει, κερδίζουν νίκη πάνω στον κόσμο». Αφού
λοιπόν λέτε ότι είναι ο νους σας, γίνετε ο κύριος του νου σας και κερδίστε τη νίκη με τα ηνία των δυνάμεών
σας. Δώστε ιδιαίτερη προσοχή σε αυτήν την εργασία για το Νέο Έτος. Αυτό είναι γνωστό ως γιόγκι ούτως ή
άλλως, αλλά και ως πραγιόγκι (μια ψυχή που πειραματίζεται).

Σήμερα, οι γεμάτες αγάπη εγκάρδιες συνομιλίες, τα παράπονα αγάπης και ο ζήλος και ο ενθουσιασμός για
να γίνετε ίσοι: και τα τρία είδη συνομιλιών έφτασαν στο ΜπαπΝτάντα. Η γεμάτη αγάπη ενθύμηση και η
ενθύμηση της αγάπης των παιδιών από παντού έφτασε στον ΜπαπΝτάντα. Τα γράμματα, οι εγκάρδιες
συνομιλίες και τα μηνύματα έφτασαν στον ΜπαπΝτάντα. Ο ΜπαπΝτάντα δέχτηκε την αγάπη των παιδιών.
Σε αντάλλαγμα, ο Μπάμπα έδωσε και Αυτός αγάπη και ενθύμηση από την καρδιά Του. Ο Μπάμπα έδωσε
επίσης ευλογίες από την καρδιά Του. Το όνομα του καθενός δεν μπορεί να αναφερθεί. Είστε πολλοί.
Ωστόσο, η αγάπη και η ενθύμηση των παιδιών από κάθε γωνιά, κάθε χωριό, κάθε πόλη, όλων εκείνων που
είναι σε δέσμευση και όλων εκείνων που επικαλούνται, έφτασε στον ΜπαπΝτάντα. Ο ΜπαπΝτάντα απλώς
λέει: Σε αντάλλαγμα για την αγάπη, αλλάξετε τώρα τον εαυτό σας. Μεταμορφώστε τον εαυτό σας. Τώρα,



αποκαλύψτε την τέλεια μορφή σας πάνω στη σκηνή. Η λύπη και η ανειρηνικότητα θα τελειώσουν όταν θα
γίνετε πλήρεις. Τώρα, μην κάνετε τους αδελφούς και τις αδελφές σας να δουν περισσότερη λύπη. Δώστε
τους τη δυνατότητα να ελευθερωθούν από αυτή τη λύπη και την ανειρηνικότητα. Αυτοί φοβούνται πάρα
πολύ. Περιπλανιούνται στο σκοτάδι του «Τι μπορούμε να κάνουμε; Τι θα γίνει;» Τώρα, δείξτε στις ψυχές το
μονοπάτι προς το φως. Έχετε αυτόν τον ενθουσιασμό; Έχετε αυτή την ευσπλαχνία; Τώρα, κοιτάξτε το
απεριόριστο. Ρίξτε το βλέμμα σας στο απεριόριστο. Άτσα. Θα θυμάστε την εργασία σας, έτσι δεν είναι; Μην
την ξεχνάτε. Ο Μπάμπα θα δώσει ένα βραβείο σε όσους είναι σε θέση να συγκεντρώσουν το νου τους
εντελώς εκεί που θέλουν και για όσο χρόνο θέλουν, με τη δύναμη του ελέγχου πάνω στο νου τους, για έναν
ολόκληρο μήνα. Ο Μπάμπα θα δώσει ένα έπαθλο σε όσους πετύχουν αυτό το αποτέλεσμα. Είναι εντάξει
αυτό; Ποιος θα διεκδικήσει το έπαθλο; Οι Παντάβας; Πρώτα οι Πάνταβας; Συγχαρητήρια στους Πάνταβας.
Τι γίνεται όμως με τις Σάκτις; Α1. Οι Πάνταβας είναι το νούμερο ένα και οι Σάκτις είναι Α1. Εάν οι Σάκτις
δεν γίνουν Α1, τότε θα γίνουν οι Πάνταβας. Τώρα κάντε την ταχύτητά σας λίγο πιο γρήγορη. Ας μην είναι
μια άνετη ταχύτητα. Η λύπη και η ανειρηνικότητα των ψυχών θα τελειώσουν μόνο αν έχετε γρήγορη
ταχύτητα. Βάλτε τον θόλο της ευσπλαχνίας πάνω από τις ψυχές. Άτσα.

Διπλά ξένοι: Ο ΜπαπΝτάντα λέει ότι διπλά ξένοι σημαίνει αυτοί που προχωρούν διπλασιάζοντας τις
προσπάθειές τους. Έχετε τον τίτλο των διπλά ξένων; Αυτός είναι ο τίτλος σας, έτσι δεν είναι; Με τον ίδιο
τρόπο διπλά ξένοι είναι αυτοί που προχωρούν με διπλάσια ταχύτητα διεκδικώντας το νούμερο ένα. Είναι
καλό. Ο ΜπαπΝτάντα χαίρεται που βλέπει μερικούς διπλά ξένους σε κάθε ομάδα, γιατί και οι κάτοικοι της
Μπάρατ χαίρονται που σας βλέπουν όλους. Ο ΜπαπΝτάντα είναι ευχαριστημένος που βλέπει τον τίτλο των
παγκόσμιων ευεργετών. Τώρα, τι σχέδια κάνετε εσείς διπλά ξένοι; Ο ΜπαπΝτάντα είναι ικανοποιημένος που
αυτοί από την Αφρική κάνουν εντατικές προσπάθειες. Έτσι, όλοι εσείς θα πρέπει επίσης να έχετε τον ζήλο
και τον ενθουσιασμό για να δώσετε το μήνυμα σε όλους τους αδελφούς και τις αδελφές σας που απομένουν
ακόμα να το λάβουν. Ας μην υπάρξουν παράπονα από κανέναν. Υπάρχει ανάπτυξη και αυτή θα συνεχίσει να
υπάρχει, αλλά τα παράπονα πρέπει τώρα να τελειώσουν. Ο ΜπαπΝτάντα αναφέρει πάντα την ιδιαιτερότητα
των διπλά ξένων, ότι η μέθοδος για να ευχαριστήσουν τον αθώο Πατέρα, είναι ότι ο Κύριος είναι
ευχαριστημένος με μια ειλικρινή καρδιά. Αυτή είναι η ιδιαιτερότητα των διπλά ξένων. Ξέρετε πώς να
ευχαριστείτε τον Πατέρα πολύ έξυπνα. Γιατί ο Πατέρας αγαπά μια ειλικρινή καρδιά; Γιατί ο Πατέρας
ονομάζεται Αλήθεια. Λέγεται: Ο Θεός είναι η Αλήθεια. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα αγαπά πολύ όσους έχουν
καθαρή και ειλικρινή καρδιά. Είναι έτσι, δεν είναι; Έχετε καθαρές καρδιές, ειλικρινείς καρδιές. Η αλήθεια
είναι το μεγαλείο της Μπράμιν ζωής. Γι' αυτό ο ΜπαπΝτάντα θυμάται πάντα τους διπλά ξένους. Έχετε γίνει
όργανα για να δίνετε το μήνυμα σε ψυχές σε διάφορες χώρες. Κοιτάξτε! Παιδιά από τόσες πολλές χώρες
έρχονται εδώ. Έτσι, όλες αυτές οι χώρες έχουν ωφεληθεί, έτσι δεν είναι; Εδώ ήρθαν όσοι είναι όργανα, αλλά
ο ΜπαπΝτάντα συγχαίρει και χαιρετίζει όλα τα διπλά ξένα παιδιά παντού και όλα τα παιδιά που είναι τα
όργανα. Συνεχίστε να πετάτε και κάντε τους άλλους να πετούν. Από το ιπτάμενο στάδιό σας, όλοι θα
ωφεληθούν σίγουρα. Ανανεώνεστε όλοι; Έχετε ανανεωθεί; Θα παραμένει παντοτινά; Ή, θα αφήσετε το μισό
στο Μάντουμπαν; Θα παραμείνει μαζί σας; Θα παραμένει συνεχώς μαζί σας; Έχετε την ευλογία της
αθανασίας, έτσι δεν είναι; Έτσι, όποια μεταμόρφωση και αν έχετε επιφέρει, θα συνεχίσει να αυξάνεται. Θα
συνεχίσει να μεγαλώνει και θα παραμείνει αθάνατη. Άτσα. Ο ΜπαπΝτάντα είναι χαρούμενος, και εσείς
είστε χαρούμενοι και τώρα πρέπει να δώσετε ευτυχία στους άλλους. Άτσα.

Είναι η 10η επέτειος της Γκιάν Σαρόβαρ: Άτσα. Καλά. Η Γκιάν Σαρόβαρ ξεκίνησε μια ιδιαιτερότητα. Τα
ειδικά επίσημα προγράμματα VIP και IP ξεκίνησαν όταν ξεκίνησε η Γκιάν Σαρόβαρ. Τα προγράμματα κάθε
πτέρυγας συνεχίζονται, το ένα μετά το άλλο. Έχει φανεί ότι η φυσική υπηρεσία και η πνευματική υπηρεσία
των ψυχών που έρχονται στη Γκιάν Σαρόβαρ, γίνονται με μεγάλο ενδιαφέρον. Έτσι, ο ΜπαπΝτάντα δίνει
ιδιαίτερα συγχαρητήρια σε εκείνους από τη Γκιάν Σαρόβαρ επειδή, ως αποτέλεσμα της υπηρεσίας σας, όλοι
επιστρέφουν χαρούμενοι και φέρνουν και άλλους συντρόφους μαζί τους με ευτυχία. Η Γκιάν Σαρόβαρ έχει



γίνει ένα όργανο για να απλώσει τον ήχο παντού. Επομένως, συγχαρητήρια και μακάρι να συνεχίσετε να
λαμβάνετε πάντα συγχαρητήρια. Άτσα.

Τώρα, μπορείτε να σταθεροποιήσετε το νου σας και να τον συγκεντρώσετε σε ένα δευτερόλεπτο; Όλοι,
γίνετε σταθεροί στο στάδιο του ενός σημείου σε ένα δευτερόλεπτο. (Ο Μπάμπα διεξήγαγε άσκηση.) Άτσα.
Συνεχίστε να το εξασκείτε αυτό, ενώ κινείστε και περπατάτε.

Στις γεμάτες αγάπη ψυχές παντού, που βυθίζονται στην αγάπη, στις εξυψωμένες ψυχές που είναι συνεχώς
ευσπλαχνικές και που ελευθερώνουν τις ψυχές από τη λύπη και την ανειρήνικότητά τους, στις ψυχές
μαχαβίρ που ελέγχουν συνεχώς το νου, τη διάνοια και τις σανσκάρας με τη δύναμη του ελέγχου, στις ψυχές
που είναι ίσες με τον Πατέρα και που βιώνουν διαρκώς το στάδιο της ελευθέρωσης εν ζωή στην εποχή της
συμβολής, η πολυεκατομμύρια φορές αγάπη του ΜπαπΝτάντα, ενθύμηση και ναμαστέ.

Ευλογία: : Είθε να γίνετε τα ευσπλαχνικά παιδιά του Ευσπλαχνικού Πατέρα και να δείξετε σε όλους
τον προορισμό τους.
Αν εσείς τα ευσπλαχνικά παιδιά του Ευσπλαχνικού Πατέρα βλέπετε κάποιον να
συμπεριφέρεται σαν ζητιάνος, θα νιώσετε ευσπλαχνία για αυτήν την ψυχή, ώστε αυτή να
ωφεληθεί και να βρει τον προορισμό της. Κάθε φορά που κάποιος από εσάς έρχεται σε
επαφή με τέτοιες ψυχές, να τους δίνετε οπωσδήποτε την σύσταση του Πατέρα. Όταν
κάποιος έρχεται στο σπίτι σας, του προσφέρετε πρώτα από όλα λίγο νερό και αν αυτό το
άτομο φύγει χωρίς να δεχτεί τίποτα, θεωρείται κακό. Με τον ίδιο τρόπο, όποιος έρθει σε
επαφή μαζί σας, πρέπει οπωσδήποτε να του προσφέρετε το νερό της σύστασης του Πατέρα,
δηλαδή ως παιδιά του Χορηγού, να είστε χορηγοί και οπωσδήποτε να τους δώσετε κάτι, για
να φτάσουν στον προορισμό τους.

Σύνθημα: Η εύκολη έννοια της «ακριβούς στάσης αδιαφορίας», είναι να είστε τόσο γεμάτοι με αγάπη
όσο και απροσκόλλητοι.

 
*** ΟΜ ΣΑΝΤΙ ***

Άβιακτ Σημείο: Παραμείνετε συνεχώς νικητές με την επίγνωση της συνδυασμένης μορφής.

«Εγώ και ο Μπάμπα μου». Μείνετε συνδυασμένοι σε αυτή την επίγνωση και θα γίνετε κατακτητής της
Μάγια. Στη λέξη «Καρανκαραβανχάρ», είστε συνδυασμένοι τόσο ο Πατέρας όσο και εσείς τα παιδιά. Είναι
τα χέρια των παιδιών και το έργο του Πατέρα. Μόνο εσείς τα παιδιά έχετε μια χρυσή ευκαιρία να απλώσετε
τα χέρια σας, και όμως η εμπειρία είναι ότι Εκείνος που κάνει τα πάντα, σας κάνει να το κάνετε. Σας έχει
κάνει όργανα και σας κάνει να κάνετε τα πάντα. Αυτός είναι ο ήχος που αναδύεται συνεχώς στο νου σας.

* * * O M Σ A N T I * * *


